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Resoudre des problemes

Problames divers pa

1./ Un paguebot doit parcourr 3 084 miles marins pour affeindre sa destination. |l
affactue la fraversée en 3 jours et 8 heures. Un mile marin corespond & 1 852 metres.
- Combign de jes pcrcourt-ll an une heure 2 [en miles marins)

2oLY

_________________________ “iﬂaﬂmws'?ﬁ,su
2./ Dans un supermarché les oeuds sont rangés dans des baites de 12 osuts. Dans un
caron il y a 80 boites. Le magasin vient de recevoir sa commande de 5 carions.

- Combien y a-1l d'caufs dans un carton @

____________________ .?0;(42:‘3{0

'ﬂ"gqﬂﬁ& vids. dond..

- Combien de boites ie mugosm a-t-il recu pour sa commande 2

........................... 0.x 5 4"
____________ Xi‘? ey x . B DULK.... o Ailes T

3./ Avec ses billes, Antoine a rempli ¢ sachets de 15 billes. 1 Ui manque alors & billes
pour pouvol rernplir un dixieme sachet.
- Combien Artoineg o-f-il de biles 2

........................ % 3{5‘;{3 s oAl @ 2 H o A35 7148
_______________ Aokoine...a  A42.  ARBE..... oo

4./ Un frain est formé de 24 wagons. 16 wagons onf 12 comparliments de B places, et
les autres, sans compartiments, offrent chacun 115 places.
- Quel est le nomire maximal de voyageurs ¢

____________ A XA? = 497 P x498 -~ 45 .
4534 1 98n = 2454 A membre amma _

5. f Au cours d'un foire aux bestiaux, un éleveur a vendu 219 poulets & 2,50 € Pun ef 58
chapons & 4,30 € 'un. Avec |a somme qu'll a gagné, | a pu s'acheter 8 vequx et il i
restait 4,90 auros,

- Guelle somme a-t-il gagné 2

949 x 9,50 =~ 54850 E8x $30-0%9 40
54760 + 299, %0 = 796,90 .. Wa ?“f”" ........ 796,90 %
- Quel estle prix d'un vec:u g
______________ 796,90 ~ 8,90 = 790 . 790 L= %875
i, rean. coide [ E 5 2 0

6.;’ Un parking de 2 éfages auhe capacité d'accueil de 550 places. 235 voitures sont
garéeas au premier éfage. et 178 au second.
- Combien reste-{-il de places disponibies 2

................. . aeke. . 437 places.. disperalile..... . .
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Resoudre des problemes

Problemes divers s

1./ Madame Lacuizine a decide de renaver son electromenager. Elle achefe un lave-
vaisselle & 492 € un four & micro-onde & 92 € et un réfrigérateur a 605 €.
- Combien g-ielle dépensé 2

........... 499 + 98 + 05 = A49%¢
........ e a ‘

2./ . DURAND o améte de fumer. || achetait chagque jour un paguet de cigarettes
coltont 5,10 €,

- Quelle somme a-t-Hl @conomise en ure année 2 -
________________________ 5,40 % 366 2 ACEA, 5 oo
ol i€ A BEL, Bl Eo

3. f Un représentant de commerce parcourt en moyenne 255 km pour chacune de ses
tournees. |l effectue 16 tourmées par maois et travaille 11 mois par an.
- Combien de kilomeatras parcourt-il en une annés 2

255 x {6 = 4080 . _.__________fl.‘_féd‘.’.'a _____ Al .z 44 £F0
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4./ U denfisle rec;mf en moyenne]li Clients pend{]n’r 53 journge de fravail. Le tanf de |a
consultation est de 23 €.
- Quelle somme va--l gagner en une joumée 2

............................... 45 x 73 = 3%% e,

;
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5./ Unimmeuble comporte 7 étages. Chague &tage compaorte 12 appartements, mais
au rez-de-chaussee il n'y ¢ gue 8 dppartements.

- Combien y a-tHl d'apporremenis dans cetimmeuble 2

ey B X {f’ ............ Ot oy £ 4.

.......... "7?.? Q. 9 2 appantements
4./ Un éleveur veut enfourer de 3 rangees de fil de fer un ferrain rectangulaire de 25 m
de longueur et 80 m de largeur dans lequel il veut mettre une douzaine de vaches &

paitre. Le fil de fer est vendu 17,30 € le rouieau de 50 m.
- Quelle loengueur de fif d fer fuudrc: il pour regliser cette cldture 2

(____9_5_.._.+ 80, dzfo oy .4..880x3 =~ 4050,
P .. o ﬂfﬂ m _______ _
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